
A feladat többféle módszerrel oldható meg. Ezek közül a legegyszer¶bb az alábbi. A többi meglehet®sen gépies

módszert nem is ismertetjük.

Miután 1 ohm az ellenállás, az áramkör középs® ágában a feszültségesés

8 volt− 1,75 volt = 6,25 volt.

Az áramkör bal oldali ágában 4 volt feszültség az egész feszültégb®l levonódik, tehát az ellenállásokra marad:

6,25 volt− 4 volt = 2,25 volt.

Ebben az ágban 6 Ω + 4 Ω + 2 Ω = 12 Ω összellenállás lévén, 2,25/12 A = 0,1875 A áram folyik.

Kir
hho� I. törvénye szerint a jobb oldali ágra 1,75 A − 0,1875 A = 1,5625 A áram jut. Hogy a feszültség esés

6,25 volt legyen 6,25/1,5625 Ω = 4 Ω ellenállás szükséges.
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Megjegyzés: A megoldás tulajdonképpen az ún. � 
somóponti poten
iálok� módszerének alkalmazása volt.
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